

## 教育学院开展 2025 年春季学期 7-8 月 教职工政治理论学习会

7月4日，教育学院在党员活动室开展2025年春季学期7-8月教职工政治理论学习会，集中学习了《锲而不舍落实中央八项规定精神，以优良党风引领社风民风》、《求是》文章：团结奋斗是中国人民创造历史伟业的必由之路、“加强党的作风建设”系列文摘精神，教育学院全体教职工参会，党总支书记匡灿主讲。



会上，围绕“学深悟透精神实质、躬身践行当好表率、立足岗位担当尽责”的主线，系统讲述了三个方面的问题：一是深入理解中央八项规定精神的精髓要义与深远影响；二是紧密联系教师党员身份，对照反思自身在作风方面存在的差距；三是在教育教学科研实践中，自觉践行中央八项规定精神的具体路径和根本要求。他强调，中央八项规定精神，是锻造党的肌体的强力引擎，也是浸润党员思想的源头活水。对于高校教师党员而言，它更是一份沉甸甸的岗位责任书，是

修身律己、教书育人的价值坐标和行为准则。作风问题具有顽固性、反复性，不可能一蹴而就，必须常抓不懈、久久为功。



最后，勉励全体教师将学习践行中央八项规定精神作为加强自身党性修养的终身课题，作为锤炼过硬作风的实际行动。在课堂教学上精益求精，在学术探索上勇攀高峰，在管理服务上心系师生，在日常生活中严于律己，在培养时代新人、建设教育强国、服务民族复兴的伟业中，书写属于高校教师党员的精彩华章！

撰稿：傅渊

初审：贺汉明

复审：匡灿

核发：教育学院党总支